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36ª SESSÃO ORDINÁRIA – 7º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 06.06.2024 
QUINTA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 
➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo: 

• Nº 14/2024, que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial por excesso de 

arrecadação ao Orçamento Anual de 2024”; 

• Nº 15/2024, que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial por excesso de 

arrecadação ao Orçamento Anual de 2024”.  

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações:  
 

• Nº 190/2024, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao 

secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, e à secretária municipal de 

Saúde, Doralina Marques de Almeida, realização de parceria para a construção de um Posto de Saúde da Família 

(PSF), no Bairro Vila Vitória;  

• Nº 191/2024, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao governador Carlos Orleans Brandão 

Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, e ao presidente da Agência Executiva 

Metropolitana do Sudoeste Maranhense, Vagtônio Brandão, do bloqueteamento da Rua Álvaro Pereira, entre 

as Ruas Dom Evaristo Arns e Parsondas de Carvalho, compreendendo os Bairros Santa Rita e Bom Sucesso;  

• Nº 192/2024, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao governador Carlos Orleans Brandão 

Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da 

realização de parceria para a pavimentação asfáltica ou bloqueteamento das Ruas do Loteamento Chaparral; 

• Nº 193/2024, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da recuperação da 

camada asfáltica, através da operação tapa-buracos, da Rua Henrique Dias, em toda a sua extensão, no Bairro 

Bacuri. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 141, em 24.03.2022, de autoria do vereador Whelberson 

Lima Brandão, com o mesmo pedido; 

• Nº 194/2024, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 

secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da realização de parceria 

para a drenagem profunda e a pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Av. São Pedro, em toda a sua 

extensão, interligando o Bairro Vila Fiquene ao Povoado Cacauzinho, zona rural deste Município; 
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• Nº 195/2024, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da limpeza 

e troca de Lâmpadas da Praça Sagrada Família, na Rua São Luís, no Bairro Vilinha; 

• Nº 196/2024, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da pavimentação 

asfáltica da Rua Euclides da Cunha, entre a Rua Godofredo Viana e a Rodovia BR-010, no Bairro Bacuri. Ressalta-

se que foi aprovada a Indicação nº 141, em 24.03.2022, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, com 

o mesmo pedido; 

• Nº 197/2024, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da troca da caixa 

d’água que abastece o Povoado Açaizal dos Pernambucanos; 

• Nº 198/2024, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao deputado Josivaldo dos Santos Melo, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Demosthenes Lima, da realização de parceria para o asfaltamento com meios-fios e sarjetas, ou bloqueteamento, 

da Rua Clementino de Moraes, em toda a sua extensão, no Bairro Alto Bonito; 

• Nº 199/2024, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da realização de vistorias 

e manutenções dos semáforos instalados na cidade que, em sua grande maioria, se encontram com problemas 

ou mesmo necessitando de ajustes. 


